

ПЛАН
заходів проведення інформаційної кампанії «Стоп Булінг»

№	Назва заходу	Учасники	Термін проведення	Відповідальні за проведення
Первинна профілактика				
1	Презентація буклетів «Захищай свої права разом з Мін`Юстом», «Зупинимо булінг разом!», «Корисні правила-поради профілактики кібербулінгу»	Педагогічні працівники, батьки, учні	Жовтень Грудень 2019- 2020	Мельник О.Ю.
2	Ознайомлення учасників освітнього процесу з програмою «Вирішення конфлікту мирним шляхом. Базові навички медіації»	Педагогічний колектив	Протягом року	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
3	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню педагогічними працівниками	Педагогічний колектив	Протягом року	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
4	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	Класоводи 1-4-их класів	Протягом року	
5	Скринька довіри	Всі учасники освітнього процесу	Протягом року	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
6	Години відвертого спілкування за участю представників ювенальної превенції Національної поліції		Згідно графіка	Мозгова С.В.
7	Засідання учнівського самоврядування «Не допускай		Вересень 2019	Черкащанко Н.О.

	проявів булінгу над собою. Допоможи другу».			
8	Імітаційна гра для молодших школярів « Якщо тебе ображають	Учні 1-4 кл.	Жовтень 2019	Класоводи 1-4 кл.
9	Заняття з елементами тренінгу: «Як не стати учасником булінгу»; « Жертва у дитячому колективі. Як протидіяти булінгу»; « Обери безпечний шлях» « Як навчити дітей безпечної поведінки інтернеті»	Учні 5-9 класів	Згідно графіка	Круподерова Т.В.
10	Заняття з елементами тренінгу: «Як приборкати власних драконів»; «Мова знуцання: як відрізнити булінг від «стьобу»»	Учні 10-11 класів	Згідно графіка	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
11	Групові та індивідуальні консультації з питань соціалізації : «Алгоритм дій реагування на прояви насильства у закладі освіти»; «Дитина буде щасливою, коли є: значимість-зрозумілість- підтримка»; «Як впоратися із ситуацією самотійно»;	Педагогічні працівники, батьки	Протягом року	Мозгова С.В. Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
12	Анкетування «Безпечність та комфортність в школі»	Учні 5-11 класів	Грудень, 2019	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
13	Створення шкільної Служби Порозуміння	Учні 5-11 класів	Протягом року	Круподерова Т.В.
14	Профілактичні відеоісторії (скейт-бординг, блогінг, діджеїнг)	Учні 8-11 класів	Протягом року	Мельник О.Ю. Круподерова Т.В.
15	Навчально-практичний семінар: «Безпечна школа. Маски булінгу»	Педагогічні працівники школи, класні керівники	Січень, 2020	Шевченко О.В. Круподерова Т.В.

16	Загальношкільний квест «Булінгу – Ні!»	Учні 7-8 класів	Лютий , 2020	Черкащанко Н.О.
17	Години спілкування спрямовані на запобігання та протидію булінгу, мобінгу	Учні 2-11 класів	Протягом року	Адміністрація класні керівники, ППС
18	Захист соціального проекту «Стоп булінг»	Учні 9-11 класів	Квітень – Травень 2019	Адміністрація вчителі- предметники, ППС

Години психолога спрямовані на запобігання та протидію булінгу

	Я-частинка мого класу	1 класи	вересень	
	Мій дружній клас	1 класи	квітень	
	Що робити, коли тебе ображають?	2 класи	листопад	
	Бесіда «Як поводити себе у колективі»	2 класи	січень	
	Що робити, коли друзі посварилися?	3 класи	вересень	
	Добрі справи	3 класи	квітень	
	Я хороший, ти хороший	4 класи	травень	
	Як сподобатися людям	4 класи	вересень	
	Як спілкуватися толерантно	5 класи	листопад	
	Культурна людина в конфліктній ситуації	5-6 класи	жовтень	
	Булінг – проблема стосунків між підлітками	6 класи	січень	
	Профілактика агресивної поведінки. Тест Баса-Дарки, обговорення, рекомендації.	6-7 класи	листопад	
	Кібербулінг як проблема порушення прав людини»	7 класи	січень	
	Права та обов'язки	7 класи	березень	

	Конфлікти та їх вирішення	8 -9 класи	жовтень	
	Умови безконфліктного спілкування	8-9 класи	лютий	
	Насильство на екрані та в повсякденному житті	10-11 класи	грудень	
	Психологічна гра «Аукціон» Г.Стенді	10-11 класи	січень	
Вторинна профілактика				
14	Розгляд заяв про випадки булінгу	Індивідуально	За заявою	Адміністрація школи
15	Сеанси медіації (примирення)	Конфлікту ючі сторони	За потребою	Мозгова С.В. Круподерова Т.В.

Заступник директора
з виховної роботи

С.Мозгова